



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№42/ОКТАБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	6
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 25 по 31 октября 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тепловоз и груженный металлом вагон сошли с рельс на станции Зима

22 октября на подъездном пути Вторчермет станции Зима сошли с рельс тепловоз и вагон, груженный металлом. Движение поездов не приостанавливалось, пострадавших нет, сообщает пресс-служба Восточного МСУТ СК России.

Обстоятельства происшествия и размер ущерба устанавливается. Следователи проводят доследственную проверку по признакам преступления, предусмотренного статьей 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта».

Источник: ИА «Ирк.ру», 23.10.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мужчину госпитализировали после наезда электрички на Бору

Электричка сбила мужчину на Бору. Его госпитализировали. Об этом NewsNN рассказал источник в экстренных службах.

Происшествие случилось около шести вечера 24 октября около станции «Военный городок» на Бору. О пострадавшем пока ничего не известно, его личность устанавливается. Сообщается, что мужчина жив и получает помощь врачей. В результате аварии задержек поездов не последовало.

Источник: сайт НьюсНН, АиФ Нижний Новгород, 24.10.2024

Отсутствие связи на железнодорожном подъезде к Кирову

Отсутствие телефонного соединения вызывает сложности для туристов и населения.

На еженедельном совещании в областном правительстве губернатор региона Александр Соколов поднял тему отсутствия связи и интернет соединения от въезда в город до железнодорожного вокзала.

Как справедливо заметил губернатор, приезжающим в Киров людям связь необходима для того, чтобы позвонить встречающим или вызвать такси. Отсутствие телефонного соединения вызывает сложности для туристов и населения.

Александр Соколов поручил министерству транспорта обратиться к руководству РЖД с просьбой обеспечения связи до железнодорожного вокзала.

Источник: Вятка-на-Сети, 28.10.2024

В Кирове горела крыша здания сервисного локомотивного депо

Пламя вспыхнуло в 11:53, а в 12:35 пожар был полностью потушен. Предварительно, обгорело 10 квадратных метров кровли и пластиковый стеклопакет. На месте происшествия работали 15 огнеборцев и 4 единицы техники МЧС России. Обошлось без пострадавших. Предполагаемая причина пожара - нарушение технологии при проведении кровельных работ

Источники: сайт Киров-Град, ГородКиров.ру, Первоисточник, сайт Комсомольская правда Киров, Свойкировский.рф, Бизнес новости, Про Город Киров, 29.10.2024

Дети положили покрышки на железнодорожные рельсы в Казани, машинист успел экстренно остановить поезд

На железнодорожной станции Дербышки в Казани машинист вынужден был экстренно остановить электричку, которая ехала в Арск, из-за раскиданных на путях трех автомобильных покрышек. ЧП произошло накануне.

Во время торможения машинист заметил троих убежавших школьников.

Полицейским удалось установить злоумышленников – это оказались школьники 4, 5 и 6 классов. Они признались, что положили покрышки на рельсы, чтобы понаблюдать, как поезд повлияет на них при движении.

В присутствии родителей полицейские провели со школьниками беседу. У детей проверили телефоны на наличие признаков радикального контента. Никаких намеков на проявление диверсии обнаружено не было. Родителей школьников привлекли к ответственности за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Источники: Татар-информ, Казанские ведомости, 30.10.2024

Во Владимире грузовой поезд протаранил легковушку

Грузовой поезд протаранил легковушку на переезде между станциями Улыбышево и Неклюдово во Владимирской области 30 октября. Все произошло в 16:49. Водитель авто выехал на железнодорожные пути перед приближающимся поездом. Машинист поезда применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось.

В результате ДТП пострадавших нет. На движение пассажирских поездов ЧП не повлияло.

Источники: День во Владимире, сайт Зебра ТВ, 30.10.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мотовоз и мотоблок столкнулись на переезде и погиб водитель мотоблока в ЕАО

Хабаровская транспортная прокуратура проводит проверку по факту смертельного столкновения мотовоза с мотоблоком, произошедшего 28 октября около 21:30 на железнодорожном переезде в селе Даниловка Смидовичского района Еврейской автономной области, сообщает телеграм-канал Дальневосточная транспортная прокуратура.

По предварительным данным, водитель мотоблока выехал на переезд, несмотря на запрещающий сигнал светофора. В результате столкновения он получил серьезные травмы и скончался на месте.

В настоящее время прокуратура устанавливает обстоятельства происшествия, включая причины, приведшие к аварии. Также проверяется соблюдение законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. При наличии оснований прокуратура примет меры реагирования к виновным сторонам.

Источник: Аргументы и Факты –Хабаровск, 29.10.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Грузовой поезд сбил женщину в Новосибирской области

Сибирячка получила травмы обеих ног, женщина пыталась пролезть под составом.

В Новосибирской области 30 октября грузовой поезд сбил 86-летнюю женщину. Как сообщили в транспортной полиции, происшествие случилось на станции Евсино в Искитимском районе.

– Прибывшие на место происшествия транспортные полицейские установили, что 86-летняя местная жительница, пересекая железную дорогу, подлезла под вагон. В этот момент состав начал движение, – пояснили в ведомстве. Женщину с тяжелыми травмами обеих ног доставили в больницу.

Источник: ngs.ru, 30.10.2024

Железнодорожники спасли ребенка, пострадавшего от агрессивной собаки в Новосибирской области

Скоординированные действия железнодорожников в Новосибирской области помогли спасти ребенка, пострадавшего от агрессивной собаки.

25 октября около 12:00 по местному времени дежурный по станции Болотная Новосибирской области Игорь Узжин получил сообщение от машиниста проезжающего поезда о том, что на перегоне Чебула – Болотное вдоль путей идет маленький ребенок, а рядом агрессивная собака.

Ближе всего к указанному месту был бригадир Болотнинской дистанции пути Дмитрий Рогалис. Получив информацию от дежурного, он незамедлительно выехал к предполагаемому местонахождению ребенка. Подъехав, железнодорожник увидел ребенка в порванной одежде с рваными ранами. Далее Дмитрий Рогалис повёз девочку до ближайшего железнодорожного переезда, куда уже ехала бригада скорой помощи. Во время пути железнодорожник поддерживал разговор с ребенком, чтобы тот не потерял сознание. По прибытии на переезд Дмитрий Рогалис передал ребенка медикам.

Старший помощник руководителя СУ СКР по региону Анастасия Кулешова сообщила, что следователи возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Источнику: zszd.rzd.ru, 28.10.2024

Следователями Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчины на железной дороге

По предварительным данным, вечером 27 октября 2024 года на станции Комбинатская Западно-Сибирской железной дороги, при выполнении маневровых работ смертельно травмирован местный житель, который пытался пересечь железную дорогу под вагоном маневрового поезда. В этот момент состав начал движение, в результате чего мужчина получил телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия.

Омским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 28.10.2024

В Омской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге

По предварительным данным, вечером 26 октября 2024 года на ст. Жатва в Омской области подвижным составом смертельно травмирован мужчина, который пересекал железнодорожные пути в неустановленном для перехода месте. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

Омским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий и следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, kvnews.ru, ngs55.ru, omsk.bezformata.com, omsk.mk.ru, superomsk.ru, om1.ru, omsk-news.net, 27.10.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Водитель УАЗа выехал на «красный» на пути перед приближающимся маневровым локомотивом

На регулируемом железнодорожном переезде на станции Решоты в Нижнеингашском районе Красноярского края водитель УАЗа выехал на «красный» на пути перед приближающимся маневровым локомотивом

По предварительной информации, водитель автомобиля был пьян. Машинист поезда применил экстренное торможение, столкновения избежать не удалось, и от удара УАЗ отбросило на стоящую на переезде машину ГАЗель. Схода подвижного состава нет.

На работу станции ДТП не повлияло. (По материалам службы корпоративных коммуникаций)

Источники: ИА 1-Line, ИА Запад24, ИА Хакасия, ИП Gudok.ru, и, ИП Mail.ru, ИП Russia24.pro, ИП Автомобильные Новости Онлайн, ИП БезФормата, Лента новостей Красноярск, 23.10.2024

Красноярский краевой суд приговорил трех жителей региона к 6 и 6,5 года колонии за диверсию на железной дороге

Суд установил, что в июле 2023 года один из подсудимых за деньги попытался взломать релейный и батарейный шкафы и совершил их поджог. Цель мужчины была повредить объекты транспортной инфраструктуры на участке железнодорожного пути между станциями Шарыпово и Шушь Красноярской железной дороги в Шарыповском районе Красноярского края.

Источники: Сайт администрации города Ачинска и городского совета депутатов, сайт Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, 23.10.2024

В Красноярском крае грузовой поезд насмерть сбил парня в наушниках

Все произошло 28 октября в районе станции Иланка, которая расположена в черте Канска. Машинист грузового поезда, увидев молодого человека, мгновенно применил экстренное торможение. Однако с учетом высокой скорости и того, что парень вышел на пути прямо перед приближающимся составом, наезда избежать не удалось.

Молодой человек скончался до приезда скорой помощи.
Предположительно, он был в наушниках.

Источник: ИП «Перспектив мира»

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Ее вместе с ходунками зажало в двери»

Девушка-инвалид получила увечья, несовместимые с жизнью. В Самарской области 20 октября случилась страшная трагедия – погибла молодая женщина – пассажирка электрички.

Об этом ужасном происшествии 25 октября сообщили в Центральном МСУТ СК России.

– 20 октября 2024 года в Приволжском районе на станции Обшаровка 27-летняя девушка погибла, когда высаживалась из вагона электрички в вечернее время. Она была смертельно травмирована, – сообщили в Центральном межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета РФ.

Центральным МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки по факту смертельного железнодорожного травмирования пассажира электропоезда по статье УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека». Что касается личности погибшей, в соцсетях пишут, что она – инвалид с детства, передвигалась с помощью ходунков. 25 октября я поискала знакомых девушки в соцсетях, чтобы выяснить подробности случившегося.

– В этой трагедии чуть не погиб мой отец. Молодая женщина выходила из электрички и попросила его помочь ей. Он спустил ее инвалидную коляску на перрон и уже потянулся за самой девушкой, как двери закрылись, поезд тронулся. Ее вместе с ходунками зажало дверьми. Мой папа-пенсионер бежал, держа ее, но упал и расшиб себе колено, – написала 25 октября Мария Р. со слов своего отца о произошедшем. – Он мне позвонил, плача от обиды. Она так кричала, он до сих пор не может отойти от ужаса.

Многие знакомые погибшей приносят соболезнования в комментариях к новости о трагедии, пишут, какой хорошей она была.

– Она была такая всегда жизнерадостная, весёлая, позитивная, добрая девочка, всегда выслушает, поддержит... У меня нет слов! Такая молодая и красивая – ей бы ещё жить и жить... Солнышко, мне будет тебя очень не хватать... Ты навсегда останешься в моём сердце, – написала знакомая о погибшей. – Кстати, тут в сетевых изданиях писали, что у нее было двое детей. Лично знала погибшую, не было у нее детей.

Еще я узнала у местных пассажиров, которых также нашла в соцсетях, какая обстановка на железнодорожных путях. Многие из них пишут: «На станции Обшаровка никогда не было освещения».

Источник: Газета «Путь Поволжья», 30.10.24

В Пензенской области жажда наживы едва не привела к катастрофе на железной дороге

Пензенский районный суд вынес приговор двум местным жителям, которые могли устроить крушение поезда ради наживы. Мужчины похитили рельсовые крепления и серьезно повредили железнодорожные пути.

Как установил суд, 11 мая 2024 года обвиняемые приехали на перегон Ардым – Саловка. С помощью разводных ключей они демонтировали и похитили 257 комплектов креплений рельс к шпалам, которые затем сдали на металлолом.

Отсутствие креплений было обнаружено во время движения путеизмерителя. Для предотвращения аварии движение поездов на участке было экстренно ограничено. Повреждения путей создавали реальную угрозу безопасности движения – под тяжестью состава рельсы могли сместиться, что привело бы к сходу поезда.

На следующий день злоумышленники совершили аналогичное преступление на перегоне Саловка – Ардым.

Как сообщают в Пензенском районном суде, один из мужчин полностью признал свою вину, второй признал только факт кражи. Тем не менее, вина обоих была полностью доказана. Ущерб, причиненный похитителями, был ими возмещен.

Суд приговорил пензенцев к 400 часам обязательных работ каждого. Автомобиль, использованный для совершения преступления, конфискован. Приговор вступил в законную силу.

Источники: Penza.press РЕГИОН (Пенза, Пензенская Область), stolica58.ru (Пенза, Пензенская Область), 30.10.24

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Рязани грузовой поезд сбил женщину

Об этом РЗН. Инфо сообщил собственный источник.

Инцидент произошел 30 октября на Рязани-2. По словам источника, женщина переходила железнодорожные пути по пешеходному переходу и разговаривала по телефону. Она не услышала грузовой поезд, который подал звуковой сигнал.

Поезд зацепил женщину. Она получила черепно-мозговую травму, травмы лица, живота, закрытые переломы плеча и ребер. Ее госпитализировали в БСМП в тяжелом состоянии. Пострадавшая находится в реанимации.

Источник: rzn.info, 31.10.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

РЖД оштрафовали на 500 тысяч рублей после проверки прокуратуры в Выборгском районе

ОАО «РЖД» оштрафовали на 500 тысяч рублей за нарушения при эксплуатации железнодорожных путей в Выборгском районе Ленобласти.

Проверку провела Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура.

Установлено, что железная дорога на участке Таммисуо – Каменногорск долгое время эксплуатируется по процедуре временного ввода. А необходимые документы для получения разрешения Ростехнадзора не оформляются. Об этом пишет ivbg.ru.

После вмешательства транспортной прокуратуры РЖД привлекли к административной ответственности по части 5 статьи 9.5 КоАП РФ (эксплуатация объекта капитального строительства без разрешения на ввод его в эксплуатацию). Сумма штрафа составила 500 тысяч рублей.

Теперь прокуратура контролирует процесс устранения нарушений.

Источник: moika78.ru, 28.10.2024

Два вагона грузового поезда сошли с рельсов на станции Лужская

Пострадавших нет, на движение поездов ситуация не повлияла.

29 октября утром на железной дороге в Ленинградской области произошёл инцидент.

Как рассказали в ОЖД, в 6:42 на станции Лужская произошёл сход двух вагонов грузового поезда.

– В результате происшествия пострадавших нет. На движение поездов ситуация не повлияла. В настоящее время ведутся аварийно-восстановительные работы. Для устранения последствий задействован восстановительный поезд. Причины происшествия выясняются, – говорится в сообщении.

Для координации работ по ликвидации последствий происшествия на Октябрьской железной дороге работает оперативный штаб.

В связи со сходом грузовых вагонов в Ленобласти проводится проверка, сообщает Северо-Западная транспортная прокуратура.

– Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура проводит проверку исполнения законодательства в сфере безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, – отметили в ведомстве.

Также обстоятельства схода вагонов в Кингисеппском районе Ленобласти устанавливаются Ленинградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ. По данным ведомства, в вагонах находился уголь.

Ранее 78.ru писал о том, как вагон товарного поезда сошёл с рельсов на станции Сортировочная в Петербурге.

Источник: 78.ru, 29.10.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жуткий тоннель или железная дорога: детям под Волгоградом обеспечат безопасный путь до школы

Корр.:

– Тернистый путь к знаниям. Дети из поселка Бердия Иловлинского района более 15 лет перебежали железную дорогу в неполюженном месте, чтобы сесть в школьный автобус. Недавно жителям удалось добиться, чтобы транспорт заезжал в сам населенный пункт, а дети больше не рисковали жизнью и здоровьем. Но сейчас у сельчан вновь появились опасения, что все вернется на круги своя. Почему?

Житель поселка Бердия:

– Как правило, здесь они ходят, пока не зальет. Здесь сыпется щебень, все сыпется. Не дай Бог, на голову ребенку упадет – смерть. Мы за это будем нести ответственность. Больше никто.

Корр.:

– Через это жуткое, темное сооружение бердиевским детям приходится ходить почти каждый день. В школу за знаниями ребята отправляются в Большую Ивановку, расположенную в восьми километрах от дома. Благо, есть школьный автобус. Вот только добраться до него можно только с риском для жизни. Поселок Бердия и остановка транспорта расположены на разных сторонах железной дороги.

Татьяна Крестина, жительница поселка Бердия:

– Когда были маленькие, совсем было страшно, когда поезд идет сверху – гремит все, очень страшно было. Но наверху еще опаснее, поэтому ходили внизу.

Корр.:

– Татьяна Крестина и сама, будучи школьницей, ходила тем же маршрутом. Технический тоннель служит для стока талых и дождевых вод, нередко его затапливает. В былые времена железнодорожники частенько навевывались в семьи, чтобы напомнить, что детям в тоннеле не место и ходить здесь запрещено.

Альтернативный путь к знаниям лежит через железную дорогу – организованного пешеходного перехода здесь нет. Поэтому каждое утро мальчишкам и девчонкам приходится перешагивать через пути, а их здесь целых пять! И к тому же нередко останавливаются целые составы. Со стороны остановки школьного автобуса, когда ребята возвращаются домой, на железнодорожные пути даже подняться бывает трудно, говорят родители.

Ирина Попова, жительница поселка Бердия:

– Когда железнодорожный отвод заливает прямо до самого верха, дети вынуждены ходить по ступенькам. Поднимаются – и напрямиком под вагоны, то есть они лазают непосредственно под ними.

Корр.:

– Остановка, где ребят собирает автобус, тоже находится в неудачном месте, жалуются родители. По соседству с элеватором. В сезон отгрузки урожая тут выстраиваются колонны многотонных фур.

Татьяна Крестина, жительница поселка Бердия:

– Они все в постоянно заведенном состоянии. Идет дым, выхлопы – дети этим дышат. Автобус вообще не может сюда приблизиться, он останавливается за километр. Дети пешком от этой остановки идут в сторону этого автобуса.

Корр.:

– У Хеды Мушкаевой четверо детей, уже скоро один за другим тоже пойдут в школу. Обращения в администрацию помогли провести в поселок насыпную дорогу. По ней и пустили школьный автобус – он, наконец, стал заезжать в населенный пункт! Но путь очень узкий, ругают сельчане, не предусмотрен разворот для транспорта. Власти района, по их словам, ситуацию контролируют. Объясняют, что пока транспорт ходил в тестовом режиме – как раз для выявления проблем.

Светлана Липина, начальник отдела образования, опеки и попечительства администрации Иловлинского района:

– Есть определенное место, которое носит определенную опасность при передвижении детей, при перевозке детей. Мы решили обоюдно, что все же мы минуем опасность и поставим остановку в более безопасном месте.

Корр.:

– Таким образом школьный автобус и дальше будет заезжать в населенный пункт. Через железную дорогу больше никто ходить не будет, уверена и директор школы.

Надежда Волобуева, директор МБОУ Большеивановская СОШ:

– Впереди каникулы, естественно, все это будет устраняться. Глава Кондрашовского поселения подключен к этому. Это не просто, что мы отмахнулись и ничего не делаем, нет! Все это идет, устраняется, все это будет сделано, чтобы было безопасно.

Источники: Телеканала «Россия24. Волгоград» (3 выхода), телеканал «Волгоград24» (3 выхода), официальный сайт ВГТРК «Волгоград – ТВ», 23.10.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Екатеринбурге задержали перелезшего через забор на железнодорожный вокзал пермяка

21 октября в Екатеринбурге на железнодорожном вокзале задержали 60-летнего жителя Перми. Оказалось, его из-за опьянения не пустили на вокзал сотрудники транспортной безопасности, но домой ему хотелось, поэтому он нашел для себя другой выход. Хотя и изначально безуспешный.

Как рассказали Вечерним ведомостям в управлении на транспорте МВД по УрФО, задержали мужчину то же подразделение транспортной безопасности, когда находчивый пермяк перелез через забор на привокзальной площади. Причем сделал это он буквально возле центрального входа вокзала. Там его тут же встретили и передали транспортным полицейским.

Уже в отделении линейной полиции выяснилось, что задержанный мужчина официально не трудоустроен, ранее был судим за кражу и грабеж. Также в 2023 году мужчина неоднократно привлекался к административной ответственности за курение и распитие алкоголя в неположенном месте, а также мелкое хулиганство. Теперь список нарушений давно немолодого пермяка пополнили еще «Неисполнением требований по соблюдению транспортной безопасности, совершенное умышленно» (ч. 3 ст. 11.15.1 КоАП РФ).

Накануне, 23 октября, материалы о нарушении передали в мировой суд Железнодорожного района города Екатеринбурга, где пермяку назначили сутки ареста.

Источник: Вечерние ведомости (veved.ru), 24.10.2024

Размахивающий ножом мужчина напугал пассажиров на вокзале Пермь I

Мужчина, размахивающий ножом на вокзале Пермь I напугал пассажиров своим поведением.

Об инциденте сообщили очевидцы, которые засняли подозрительного человека с холодным оружием на видео. Ролик опубликовал телеграм-канал «Пермь с огоньком». На кадрах видно, как мужчина, сидящий в кресле в зале ожидания, держит в руке небольшой острый нож и делает вращательные движения – словно наматывая что-то на нож в воздухе.

В транспортной полиции сайту perm.aif.ru подтвердили информацию об инциденте.

«Данный материал зарегистрирован в Пермском линейном отделе МВД России на транспорте. По материалу дела проводится проверка. По результатам будет сообщено дополнительно», – прокомментировали perm.aif.ru ситуацию.

Источник: Аргументы и Факты – Пермь (perm.aif.ru), 24.10.2024

На станции Талица задержали свердловчанина, воровавшего путевые детали

20-летний мужчина демонтировал детали с подъездного пути, чтобы сдать в металлолом.

Жителя Свердловской области, воровавшего детали с железнодорожного пути на станции Талица, задержали сотрудники транспортной полиции Тюмени. К моменту задержания 20-летний злоумышленник успел демонтировать железнодорожный путь, и начал складировать лом черного металла возле обочины.

Как сообщили в Управлении на транспорте МВД России по УрФО, мужчину, задержали демонтировавшего железнодорожные детали с подъездного железнодорожного пути. Ранее безработный свердловчанин уже дважды привлекался за хищения. Полицейским мужчина рассказал, что намеревался сдать похищенный металл в пункт приема, а деньги потратить на личные нужды.

Сумма ущерба составила 16 тысяч рублей. Транспортные полицейские изъяли весь похищенный металлолом. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 158 УК РФ, избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

ИА «Уральский меридиан» ранее сообщало, как в Серове задержали железнодорожника, который выломал радиаторы охлаждения с тепловоза и сдал в металлолом.

Источник: Уральский меридиан (ural-meridian.ru), 28.10.2024

В Уватском районе погиб рабочий при разгрузке металлических труб

26 октября при разгрузке металлических труб погиб 54-летний рабочий. Несчастный случай произошел в железнодорожном тупике в поселке Демьянка Уватского района.

Прокуратура и СК проводит проверку. В частности, будет дана оценка соблюдению требований безопасности при производстве работ.

На место происшествия выехал прокурор Уватского района Айрат Гуссамов. По итогам будут приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования.

Источник: Вслух.Ру (vsluh.ru), 26.10.2024

В Екатеринбурге транспортная полиция задержала тоболяка, подозреваемого в хищении железнодорожного имущества

В дежурную часть Линейного отдела МВД России на станции Екатеринбург-Пассажирский с заявлением обратился представитель Свердловск-Сортировочной дистанции пути, который рассказал о хищении с территории железнодорожного предприятия рельсорезного станка. В 2017 году инструмент был приобретен для нужд РЖД за 140 тыс. рублей.

Оперативники Линейного отделения полиции на станции Екатеринбург-Сортировочный в результате розыскных мероприятий установили личность подозреваемого. Им оказался 45-летний житель города Тобольска Тюменской области – работник железной дороги, временно откомандированный в столицу Среднего Урала. В тот же день мужчину задержали на рабочем месте и доставили в ЛОП для дальнейшего разбирательства.

В разговоре с сотрудниками уголовного розыска мужчина сознался в содеянном, пояснив, что станок похитил во время рабочей смены, вынес его с территории станции и спрятал неподалеку в кустах.

Ночью злоумышленник вернулся на место, чтобы забрать станок и сдать его в комиссионный магазин. Так как своего транспорта у мужчины не было, он остановил проезжающий автомобиль и попросил водителя помочь добраться до ломбарда.

В комиссионном магазине отказались принимать инструмент, из-за того, что у мужчины не оказалось при себе паспорта. Оставив технику, тоболяк отправился за документом, но когда вернулся, выяснилось, что его самого обманули.

Ситуацией с отсутствующим паспортом воспользовался тот самый водитель, помогавший в перевозке похищенного имущества. Предъявив работникам магазина уцененных товаров свой паспорт, он благополучно сдал станок, выручив за него 20 тыс. рублей, после чего скрылся.

В настоящее время транспортные полицейские разыскивают данного гражданина. Его личность также установлена – это местный, не работающий и

ранее не судимый гражданин, 1997 года рождения. В действиях водителя предварительно устанавливаются признаки состава преступления, предусмотренного статьей 159 УК РФ – «Мошенничество». Впрочем, процессуальное решение по данному факту будут принимать сотрудники территориального ОВД, куда из линейного отделения полиции уже направили выделенные в отдельное производство материалы проверки.

Что касается основного подозреваемого в хищении станка с территории дистанции пути, в отношении него дознавателем ЛО МВД России на станции Екатеринбург-Пассажирский возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 158 УК РФ. Санкция данной статьи предусматривает в качестве наказания, в том числе, лишение свободы на срок до двух лет.

Стоит отметить, что это далеко не первая судимость в биографии сибиряка – ранее его уже привлекали к уголовной ответственности за кражу и подделку документов, а его последняя судимость была в 2017 году за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств.

Злоумышленнику избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Рельсорезный станок оперативники уже изъяли из торговой точки и вернули законному владельцу.

Источник: Управление на транспорте МВД России по Уральскому Федеральному округу (утурфо.мвд.рф), ИА Тюменская линия (t-l.ru), 29.10.2024

В Прикамье полицейские нашли хулиганов, разбивших окно на железнодорожной станции

В Кунгуре полицейские с помощью камер видеонаблюдения установили подростков, которые разбили окна на станции Юг. Задержанным 17 и 18 лет. Один из них проживает в поселке Звездном, другой – в Лобаново. В тот день молодые люди решили погулять, а когда замерзли, зашли погреться в здание станции. Но на станции им стало скучно, и они разбили окна кулаками.

18-летнего правонарушителя привлекут к административной ответственности, а родителей второго нарушителя оштрафуют за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей.

Источник: Рифей – Пермь (rifey.ru), 29.10.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Оренбургская транспортная прокуратура сообщает

Оренбургской транспортной прокуратурой завершена проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта при техническом содержании предприятиями железнодорожных путей необщего пользования, примыкающих к станции Меновой Двор Южно-Уральской железной дороги.

В ходе проверки выявлены нарушения требований Федерального закона «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации», Правил технической эксплуатации железных дорог Российской Федерации, утвержденных приказом Министра транспорта РФ, выразившиеся в несоблюдении технологии ремонта и технического обслуживания железнодорожных путей, стрелочных переводов, железнодорожных переездов и их эксплуатации с недопустимыми отклонениями, отсутствием на железнодорожных переездах дорожных знаков, наличием ям, выбоин на дорожном покрытии, грубых нарушениях при закреплении подвижного состава от неконтролируемого перемещения, складировании непригодных шпал возле железнодорожных путей, без оборудования площадки с искусственным водонепроницаемым и химически стойким покрытием.

В связи с выявленными нарушениями 23 и 25 сентября 2024 директорам ООО «СуперСтрой», ООО «Стройарсенал», ООО «Трубная компания» внесены представления, которые находятся на рассмотрении. Организовано проведение ремонта железнодорожных путей, стрелочных переводов, железнодорожных переездов.

Оренбургским транспортным прокурором в отношении должностных лиц указанных обществ вынесено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, из них 2 по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ, 2 по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ, 1 по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении.

Устранение нарушений находится на контроле Оренбургской транспортной прокуратуры.

Источник: perevolock.orb.ru, 30.10.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.